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MR vergadering Notulen                                                                                                             13 mei  2024        15.30 

Aanwezig: Inger (dir.) , Geert (VZ ouder), Alinde (leerkracht & notulist) en Jessica (leerkracht) 

Agenda punten   

De formatie. Inger geeft een update met name wat betreft de urgente vervanging voor klas 5 i v m uitval 

leerkracht.  Tip van Franny; Lukida biedt Zzp-ers (kunstenaars) die kunstzinnige ‘dagopvang’ binnen een thema 

kunnen verzorgen tegen betaling. Inger wil het liefst een vaste vervanging, die zich richt op de lesgevende taak 

(voorlaatste klas, voorbereiding VO etc.), maar neemt dit goede idee zeker in overweging voor noodgevallen.  

Veder is er een concept formatie plan uitgedeeld en hier is door directie toelichting op gegeven. 

Nieuwe MR lid. Geert heeft een goede kandidaat in beeld. Ook binnen het team zijn nog enkele ouders genoemd 

die daarvoor gepolst zouden kunnen worden. We willen graag de juiste procedure volgen. Geert schrijft een kort 

stukje in de nieuwsbrief (nr. 94  ma 17 juni ) om kandidaten voor de oudergeleding de gelegenheid te geven zich 

aan te melden. (Uiterste datum aanmelding vóór 1juli i v m laatste MR-vergadering) . 

Nieuwbouw/verbouw schoolgebouw  Oud rector Jos Reckman. Van het R Steinercollege komt langs in de 

vergadering om het team te informeren over het verloop rond een toekomstig ver- of nieuwbouwtraject op de 

huidige locatie (verwachting circa 2029-2030). Jos Reckman is huisvestingsmedewerker van Ithaka. (ervaring in o 

a Alkmaar, Haarlem en Purmerend.). Deze informatie biedt het team een eerste oriëntatie op wat we tijdens een 

dergelijk traject kunnen verwachten en ook waar mogelijkheden liggen voor team om mee te kunnen denken.  

Afsluiting MR seizoen.  De wens is geuit aan het eind van dit schooljaar samen plezierig in informele sfeer af te 

sluiten met bv. een etentje. Wordt vervolgd. 

   

Plannen en focus MR lopend jaar ’23-’24:  

Agenda (vl.) 

-Goedkeuring formatie (gele sheets erbij) 

-Jaarplanning nieuwe schooljaar ’24-’25  Geert maakt een voorzetje. 

-vervolg nieuw MR lid per ’24-’25 ter vervanging van Franny 

-Nieuw schoolgebouw in de toekomst, verbouwing of nieuwbouw? 

-Jaarverslag  op website  (samenvatting notulen) 

 

Volgende vergadering: 

Geplande data MR;  1 juli ‘24 

Ter info Vergaderingen GMR schooljaar 2023-2024 

• dinsdag 28 mei - formatie (online) 

 

 


